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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  №  210

                                          01 липня 2026 р.   
                                                                       

м.Київ,
у режимі відеоконференції, о 15.00

 

ГОЛОВУВАВ:  Голова  Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабак  С.В. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В.,  Піпа Н.Р., Воронов В.А., 
Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В.; працівники секретаріату 
Комітету – керівник секретаріату Комітету Козієвська  О.І., головні 
консультанти: Гарбуза С.А., Малигіна І.В., Малиношевська А.В., Тіран С.В., 
Чорнойван  Г.П. 

ВІДСУТНІ: Кириленко І.Г. (у відрядженні), Павленко Р.М. (у відрядженні), 
Лис О.Г. (тимчасова непрацездатність).

ЗАПРОШЕНІ: Безкаравайний Ігор Володимирович - заступник Міністра 
економіки, довкілля та сільського господарства України, Кравченко Людмила 
Миколаївна - заступник Міністра юстиції України, Кузін Ігор Володимирович - 
заступник Міністра охорони здоров’я – головний державний санітарний лікар 
України, Циборт Олександр Сергійович - заступник Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства України з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації, Закусило Олександр Петрович - 
заступник Міністра цифрової трансформації, Лещик Надія Всеволодівна - 
Освітній омбудсмен, Шаров Олег Ігорович - генеральний директор Директорату 
вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, Швадчак 
Василина-Роксолана Василівна - генеральний директор Директорату цифрової 
трансформації Міністерства освіти і науки України, Прудка Ольга 
Володимирівна - заступник генерального директора Директорату - керівник 
експертної групи з питань відкритої науки та системи оцінювання ефективності 
Директорату розвитку науки Міністерства освіти і науки України, Петронюк 
Крістіна Романівна - завідувач сектору взаємодії з Верховною Радою України та 
органами державної влади Секретаріату Державного секретаря Міністерства 



юстиції України, Лучкина Вікторія Вікторівна - начальник Головного управління 
нормативно-правового забезпечення виконавчих проваджень Директорату 
правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України, Гринчук 
Тетяна Володимирівна - начальник управління реформування системи 
державного контролю та захисту прав споживачів Департаменту регуляторної 
політики та підприємництва Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства України, Притула Оксана Василівна - начальник відділу освіти 
Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства фінансів України, Дьо 
Ярослава Юріївна  - начальник відділу впровадження проектів з цифровізації 
освіти Директорату розвитку цифрових інновацій, штучного інтелекту, 
робототехніки та роботизації і напівпровідникових технологій Міністерства 
цифрової трансформації, Петронюк Крістіна Романівна - завідувач сектору 
взаємодії з Верховною Радою України та органами державної влади Секретаріату 
Державного секретаря Міністерства юстиції України, Остренська Марина 
Сергіївна - головний спеціаліст експертної групи з питань відкритих 
даних Директорату державних електронних систем і даних Міністерства 
цифрової трансформації, Берегуля Руслан Олександрович - полковник, 
начальник Головного управління протимінної діяльності, цивільного захисту та 
екологічної безпеки Міністерства оборони України, Муравйов Олексій - 
підполковник юстиції, начальник Головного управління військової юстиції 
Міністерства оборони України, Возненко Андрій Анатолійович - начальник 
відділу видатків промислових підприємств Департаменту видатків виробничої 
сфери Міністерства фінансів України, Гринчук Тетяна Володимирівна - 
начальник управління реформування системи державного контролю та захисту 
прав споживачів Департаменту регуляторної політики та підприємництва 
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України, Заритов 
Віталій Дмитрович - керівник експертної групи з питань нормативно-правового 
забезпечення директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки України, 
Камінський Віктор Францевич - віцепрезидент Національної академії аграрних 
наук України, Червякова Оксана Вікторівна - представник Уповноваженого з 
прав дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини, Кожушок-Литвинова Іванна Петрівна - начальник відділу нормативно-
правового забезпечення Департаменту моніторингу додержання прав дитини 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Бандурка 
Олександр Маркович - Перший Віцепрезидент Національної академії правових 
наук України, Ляшенко Олександр Іванович - академік-секретар Відділення 
загальної середньої освіти і цифровізації освітніх систем Національної академії 
педагогічних наук України, Хареба Володимир Васильович - академік-секретар 
Відділення рослинництва Національної академії аграрних наук України, 
Кретович Світлана Сергіївна - завідувач відділу освіти та науки Головного 
управління внутрішньої та гуманітарної політики Директорату з питань 
внутрішньої та гуманітарної політики Офісу Президента України,   Мозгова    
Людмила    Анатоліївна   -   експерт   з   питань  дошкільної    освіти     
Всеукраїнської   асоціації   органів   місцевого самоврядування «Асоціація 



об’єднаних територіальних громад», Орлова Наталія Миколаївна - головний 
спеціаліст Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Порядок денний:

1. Про проєкт Закону України «Про позасудове вирішення споживчих 
спорів» (реєстр. № 15100 від 26.03.2026), поданий Кабінетом Міністрів 
України.

2. Про проєкт Закону України «Про внесення зміни до пункту 10-2 розділу 
XIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про виконавче 
провадження» (реєстр. № 15264 від 21.05.2026), поданий народним 
депутатом України Дирдіним  М.Є. 

3. Про проєкт Закону України «Про внесення змін до статті 47 та 
пункту 10-2 розділу XIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про виконавче провадження» (реєстр. № 15264-1 від 29.05.2026), 
поданий народним депутатом України Дирдіним М.Є. та іншими народними 
депутатами України.

4. Про проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення гуманітарного 
розмінування» (реєстр. № 15108 від 30.03.2026), поданий Кабінетом Міністрів 
України.

5. Про проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо особливостей протимінної діяльності та 
удосконалення гуманітарного розмінування» (реєстр. № 15108-1 від 
15.04.2026), поданий народним депутатом України Герасименком І.Л. та 
іншими народними депутатами України.

6. Про проєкт Закону України «Про внесення змін до статті 53 Закону 
України «Про освіту» щодо зобов’язань здобувачів освіти не 
використовувати під час уроків телефони, планшети та смарт-годинники 
за винятком освітніх та/або медичних потреб» (реєстр. № 15105 від 
27.03.2026), поданий народним депутатом України Мазурашу  Г.Г. 

7. Різне.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив 
порядок денний та запропонував його підтримати.  

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної Ю.М. про проєкт Закону України «Про позасудове вирішення 
споживчих спорів» (реєстр. № 15100 від 26.03.2026).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Бандурка О.М.

УХВАЛИЛИ:



1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 
першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проєкт Закону України 
«Про позасудове вирішення споживчих спорів» (реєстр. № 15100 від 26.03.2026), 
поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в першому 
читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок, а також висновки Міністерства освіти і науки 
України, Міністерства цифрової трансформації України, Національної академії 
наук України та Національної академії правових наук України до Комітету 
Верховної Ради України з питань економічного розвитку, визначеного головним 
з підготовки цього законопроєкту.

Голосували одноголосно. 

2. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної  Ю.М. про проєкт Закону України «Про внесення зміни до пункту 10-
2 розділу XIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
виконавче провадження» (реєстр. № 15264 від 21.05.2026).

В обговоренні взяли участь: Бандурка О.М.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 2 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» 
проєкт Закону України «Про внесення зміни до пункту 102 розділу XIII 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про виконавче 
провадження»» (реєстр. № 15264 від 21.05.2026), поданий народним депутатом 
України Дирдіним М. Є., за результатами його розгляду в першому читанні 
відхилити.

2. Направити цей висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики, який визначено головним з підготовки цього законопроєкту.

Голосували одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної  Ю.М. про проєкт Закону України «Про внесення змін до статті 47 та 
пункту 10-2 розділу XIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 
«Про виконавче провадження» (реєстр. № 15264-1 від 29.05.2026).

В обговоренні взяли участь: Бандурка О.М.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» 
проєкт Закону України «Про внесення змін до статті 47 та пункту 102 розділу XIII 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про виконавче 
провадження» (реєстр. № 15264-1 від 29.05.2026), поданий народним депутатом 



України Дирдіним М.Є. та іншими народними депутатами України, за 
результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики, який визначено головним з підготовки цього законопроєкту.

Голосували одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра економіки, довкілля та 
сільського господарства України Безкаравайного І.В. та голови підкомітету з 
питань раннього розвитку та дошкільної освіти Воронова В.А. про проєкт Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
удосконалення гуманітарного розмінування» (реєстр. № 15108 від 30.03.2026).

В обговоренні взяли участь: Бандурка О.М.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної 

безпеки, оборони та розвідки під час опрацювання проєкту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
гуманітарного розмінування» (реєстр. № 15108 від 30.03.2026), поданого 
Кабінетом Міністрів України, розглянути висловлені до нього зауваження та 
пропозиції та самостійно визначитися щодо зазначеного законопроєкту під час 
голосування на своєму засіданні з урахуванням висловлених у цьому Висновку 
зауважень і пропозицій.

2. Направити цей Висновок, а також висновки Національної академії наук 
України, Національної академії аграрних наук України та Національної академії 
правових наук України до Комітету Верховної Ради України з питань 
національної безпеки, оборони та розвідки, визначеного головним з підготовки 
цього законопроєкту.

Голосували одноголосно. 

5. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань раннього розвитку 
та дошкільної освіти Воронова В.А. про проєкт Закону України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей протимінної 
діяльності та удосконалення гуманітарного розмінування» (реєстр. № 15108-1 
від 15.04.2026).

В обговоренні взяли участь: Бандурка О.М.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної 

безпеки, оборони та розвідки під час опрацювання проєкту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей 
протимінної діяльності та удосконалення гуманітарного розмінування» (реєстр. 
№ 15108-1 від 15.04.2026), поданого народним депутатом України 



Герасименком І.Л. та іншими народними депутатами України, розглянути 
висловлені до нього зауваження та пропозиції та самостійно визначитися щодо 
зазначеного законопроєкту під час голосування на своєму засіданні з 
урахуванням висловлених у цьому Висновку зауважень і пропозицій.

2. Направити цей Висновок, а також висновки Міністерства освіти і науки 
України, Національної академії наук України, Національної академії аграрних 
наук України та Національної академії правових наук України до Комітету 
Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки, 
визначеного головним з підготовки цього законопроєкту.

Голосували одноголосно. 

6. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Комітету з питань освіти, 
науки та інновацій Колебошина С.В. про проєкт Закону України «Про внесення 
змін до статті 53 Закону України «Про освіту» щодо зобов’язань здобувачів 
освіти не використовувати під час уроків телефони, планшети та смарт-
годинники за винятком освітніх та/або медичних потреб» (реєстр. № 15105 від 
27.03.2026).

В обговоренні взяли участь: Піпа Н.Р., Лещик Н.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України:
1.1. Відповідно до частини третьої статті 93 Закону України «Про Регламент 

Верховної Ради України» включити проєкт Закону України «Про внесення змін 
до статті 53 Закону України «Про освіту» щодо зобов’язань здобувачів освіти не 
використовувати під час уроків телефони, планшети та смарт-годинники за 
винятком освітніх та/або медичних потреб» (реєстр. № 15105 від 27.03.2026), 
поданий народним депутатом України Мазурашу  Г.Г., до порядку денного 
п’ятнадцятої сесії дев’ятого скликання Верховної Ради України.

1.2. Відповідно до пункту 3 частини першої статті 114 Закону України «Про 
Регламент Верховної Ради України» проєкт Закону України «Про внесення змін 
до статті 53 Закону України «Про освіту» щодо зобов’язань здобувачів освіти не 
використовувати під час уроків телефони, планшети та смарт-годинники за 
винятком освітніх та/або медичних потреб» (реєстр. № 15105 від 27.03.2026), 
поданий народним депутатом України Мазурашу  Г.Г., за результатами його 
розгляду в першому читанні повернути суб’єкту права законодавчої ініціативи 
на доопрацювання.

2. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України:
2.1. Спільно із заінтересованими сторонами напрацювати комплексні 

підходи до врегулювання питання використання цифрових пристроїв під час 
освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти.

3. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього 
питання визначити заступника Голови Комітету Верховної Ради України з 
питань освіти, науки та інновацій, народного депутата України 



Колебошина С. В.
Голосували одноголосно. 

7. Різне.
В різному інформації від народних депутатів України – членів Комітету з 

питань освіти, науки та інновацій не надходило.

Стенограма засідання додається. 

Голова Комітету                                                  Сергій БАБАК

Секретар Комітету                              Наталія ПІПА


